
Pogreli pri Jop©s§cib. 
Japonci poznajo dva načina pogreba. 

Privrženci šintog vere pokopavajo mr* 
lice v štirioglatih lesenih krstah na 
pokopališčih; budisti pa svoje mrtva 
sežigajo. 

V dobi, ko Je bil na Japonskem bu
dizem rta, vrhuncli, so tudi budisti 
umrle pokopavali. Ko je bilo pozneje 
upeljano sežiganje posamič, je duhov
ščina kmalu pogruntala, da je sežiga
nje za njo veliko bolj dobičkanosno ne
go pokopavanje. Ako so mrliča poko
pali, so mu dali seboj belo mrtvaško 
obleko; pred sežiganjem jo je prejel v 
dar duhovnik. Ravno radi te obleke so 
priporočali budistični svečeniki seži
ganje, dokler ni bilo splošno upeljano, 

Tudi budistične mrtve dene j o naj
prej v male lesene omare. V tak zaboj 
mrliča stlačijo, da kleči In mu je glas 
va čisto pri kplenift. y. jjjrsti je mrlif 
nekako tako, kakor bi opravljal moli
tev. 

V prejšnjih letih so zaboje z mrliči 
sežigali kar na odprtem ognju, mnogo 
pozneje so začeli zidati posebne seži
galnice. Sežiganje se vrli navadno r 
noči. Se le drugo jutro lahko odnesejd 
sorodniki pepel in ostanke kosti. Vse 
to spravijo v lončene posode, katera 
nesejo V tempelj blagoslovit in po pre
teku t šnl spravijo posodo na posebno 
mesto, Včasih ločijo zobe od ostankov! 
kosti m jih pošljejo v oni kraj, kjer ja 
bil sežgani rojen. 

Ako umrje privrženec stare Šintog 
vere, smatrajo hišo in njegove domače 
kot nečiste. Hišni oltar se mora zapre
ti. Vsakega dotika mrtvega se je treba 
strogo ogibati, Radi tega umrlega niti 
ne umljejo, niti ga ne počešejo. Predno 
ga položijo v krsto, pokrijejo truplo 
tako od daleč z obleko. Obstoja vera, 
da biva duša po smrti 49 dni v telesu 
in nato se še le preseli v nebo. 

Zabito krsto položijo pred mizo, na 
kateri so najljubše jedi pokojnega, f* 
Japonski grobovi so zelo globoki in to 
radi tega, da ne morejo trupel izkopati 
psi. V hiši, kjer Je bil mrlič, ostanejo 
prej omenjene Jedi na mizi do 51. dne



va. Ker je do tedaj duša že v paradižu 
vržejo jestvine v reko, da jih ponese A 
morje. Enainpetdeseti dan se moli oči 
ščevalna molitev in odprejo domač: 
oltar. Omenjenega dne postavijo ot 
desno stran groba nagrobni kamen. Na 
spomeniku je zapisano: ime, stan ir 
kratka zgodovina umrlega. 

Pokopališča šintoistov so daleč prof 
od človeških bivališč po gozdovih in na 
hribih. 


